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令和元年度 対馬市農業委員会第３回総会議事録 
 

 

 １．開催日時  令和元年 ６月２７日（木）午前１０時００分から午前１０時１５分 

 

 ２．開催場所  峰行政サービスセンター ２階 議場 

 

３．出席委員 

・農業委員 （１２人） 

    １番 永 留 正 司    ２番 桐 谷 善 明    ３番 福 島 とよか 

    ５番 小 宮 一人司     ６番 小 宮 貞 司    ７番 黒 瀬 勝 弘  

８番 岡 村 高 史     ９番 太 田 深 雪   １０番 阿比留 なみ惠 

   １１番 波 田 裕一郎   １３番 早 田   茂    １４番 初 村 重 政  

       

          

  ・農地利用最適化推進委員 （１４人） 

永 尾 佐登志   庄 司 幹 雄   長 瀬   円   吉 野   敏 

西 山 義 典   佐 伯 武 久   波 田   優   永 留  夫 

日 高 安 実   糸 瀬 安 則   小 宮 正 至   須 川 正 直 

原 田 英 治   春 田 新 一 

 

 

 ４．欠席委員 （２人） 

    ４番 畑 島 孝 吉   １２番 松 村 英 二 

 

 ５．議事日程 

   第１ 議事録署名委員の指名 

   第２ 会期の決定 

   第３ 会議書記の指名 

   第４ 議案第６号 農地法第５条第１項の規定による許可申請について 

   第５ その他 

        

 ６．農業委員会事務局職員 

     農業委員会事務局長              庄 司 智 文 

     農業委員会事務局局長補佐           永 留 潤 也 

     農林水産部農林・しいたけ課参事兼課長補佐   志 賀 慶 二 

     中対馬振興部地域振興課副参事兼係長      梅 野 友 和 

     上対馬振興部地域振興課参事兼課長補佐     國 分 茂 徳 
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 ７．会議の概要 

 

議  長     

 皆様、改めましておはようございます。 

本日は、総会のご案内を致しましたところ、お忙しい中にも拘りませず、ご出

席いただきましてありがとうございます。また、委員皆様におかれましては、ご

健勝にてお過ごしのことと拝察をいたします。ただ、今年の６月は少雨、雨が降

らない、いう傾向で、農作物にはかなりダメージが有ったかと思いますが、昨日

からの雨で一息つかれていることと思います。また、夏を迎え、いよいよ暑くな

りますので、お身体には気を付けて農作業等々、そしてまた、今、局長からもあ

りましたが、農地パトロールを暑い中、していただくことになります。お身体に

気を付けてお過ごしいただきますようお願い致します。 

本日の総会は、３回目の総会となります。皆様のご協力をよろしくお願い致し

ます。 

それでは総会に入ります。座って議事を進めさせていただきます。 

 ただ今から、令和元年度、対馬市農業委員会第３回総会を開会いたします。 

 現在の農業委員定数は１４名、本日の出席者は１２名、従いまして過半数以上

の出席でありますので、農業委員会等に関する法律、第２７条第３項の規定に基

づき、総会は成立いたします事を報告します。なお、農地利用最適化推進委員、１

４名も出席でございます。 

 それでは、対馬市農業委員会総会議事日程のとおり審議を進めます。 

議事日程第１、議事録署名委員の指名ですが、私から指名させていただいて、

ご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

ありがとうございます。それでは、５番の小宮一人司委員、７番の黒瀬勝弘委

員にお願い致します。 

議事日程第２、会期についてお諮りします。お手元に配布しております日程の

とおり、本日、１日にしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

 異議なしと認め、本日、１日と致します。 

議事日程第３、会議書記の指名を行います。本日の会議書記に委員会事務局長

及び局長補佐を指名いたします。 

 つづきまして、議事日程第４、議案第６号「農地法第５条第１項の規定による

許可申請について」を議題と致します。今回は１件の申請でございます。事務局

の説明を求めます。 

         

       （事務局長挙手） 

事務局長 

議案書の１ページをお開き下さい。議案第６号、「農地法第５条第１項の規定

による許可申請について」でございます。 

番号１は、○○町○○の○○さんから○○市○○の○○さん、○○町○○の○

○さんに、○○町○○の田１筆、面積は４９４平米を売買して、住宅用地及び駐

車場用地に転用するものであります。 

○○両名は○○で、仕事の関係で現在○○ですが、来年から○○する予定であ
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るため住居を新築するとのことであります。位置図、写真、配置図等を２ページ

から８ページに添付しておりますので、ご参照ください。 

 

以上で説明を終わります。ご審議の程、よろしくお願い致します。 

 

議  長    

事務局の説明が終わりました。番号１につきまして地元委員の補足説明をお願

いします。 

 

（１８番 推進委員挙手） 

 

１８番 吉野 敏推進委員 

 説明を致します。６月の１８日に現地に行き確認を致しました。立会いは、代

理人の○○さん、また、○○課の○○さん、私と３人で現地に行き確認致しまし

た。確認致しましたところ、○○市内で周囲には○○住宅、また、○○保育所が

建っておりまして、非常に、今後につきましても農地としての利用は不可能かナ

ーと、いったような現地でございます。５条申請といえば妥当な申請じゃなかろ

うかと判断をしたところでございます。よろしくご審議の程お願い申し上げます。 

        

議  長    

ただ今、地元委員から補足説明がありました。質疑等ございませんでしょうか。 

質疑等ございませんでしょうか。 

       （質疑なしの声あり） 

質疑が無いようにありますので、番号１につきまして賛否を問います。 

議案第６号の番号１につきまして、原案のとおり許可相当とすることに、賛成

の方の挙手をお願い致します。賛成多数でございます。 

番号１は許可相当とし、県知事に進達することに決定をいたします。 

 つづきまして、議事日程第５、「その他」の事項ですが何かございませんでし

ょうか。 

 （無しの声あり） 

ご意見ご質問がないようにありますので、事務局の方より皆様にお願いがあると

いう事ですので、事務局長。 

 

       （事務局長挙手） 

事務局長 

農業新聞、長崎県版の投稿順序・スケジュール表を配布しております。対馬市

は、今年は「輝く女性」、「農地を守る」の記事を作成するようなっております。

心当たりの人とか、内容が該当してある地区、農家の方をお知りでありましたら

私の方にお知らせを願いたいと思います。毎年、皆様のご協力を得てですね原稿

を作らせていただいております。どうぞよろしくお願い致します。以上でござい

ます。 

        

 

議  長    
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他にご意見ご質問が無いようにありますので、本日の日程を終了したいと思い

ます。本日は、提案されました議案を、皆様方には慎重にご審議いただき、あり

がとうございました。 

以上をもちまして、対馬市農業委員会 第３回総会を閉会と致します。 

 

お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 


